



Общественно-политическая газета  
Коркинского округа



№2 (17268)  
Пятница,  
12 января 2024 года

gpkorkino.ru  
gp-gazeta@mail.ru  
+7 (35152) 3-89-48

Издаётся с 5 мая 1933 года  
vk.com/gpkorkino  
ok.ru/gornyatska



# ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА

ветер 7 м/с 13.01 -14-16 СБ -20-25  
ветер 3 м/с 14.01 -15-18 ВС -20-24  
ветер 7 м/с 15.01 -10-16 ПН -21-26  
ветер 7 м/с 16.01 -8-10 ВТ -11-15  
ПРОГНОЗ ПОГОДЫ Источник gismeteo.ru



Подводим  
итоги  
2023 года

Главные  
события  
по версии  
«ГП»



Фото Варвары Шестаковой

## АЗБУКА ЗДОРОВЬЯ

КАРС®



## НОВЫЙ РЕНТГЕН И ФЛЮОРОГРАФ

Врач-рентгенолог Ирина Рец приглашает на обследование | Фото Кирилла Васильева

## РЕКЛАМА

14 января, клуб им. Горького, пр. Горняков, 12, с 10 до 18 часов

Меховое раздолье: шубы и дублёнки из первых рук, а это значит, изделие по себестоимости, без наценки, напрямую от фабрики.

Приглашаем вас на выставку-продажу зимней верхней одежды

Кредит до трёх лет.

из меха пятигорского мутона, кировской норки, каракуля, енота, песца; турецких дублёнок, мужских курток и женских головных уборов и многого другого.

Огромный выбор новейших моделей на любой возраст и вкус. Гарантируем шикарное качество и низкие цены.

Акция! Старое на новое за 15 тыс. руб.

Норка от 28 тыс. руб.;  
Мутон от 10 тыс. руб.;  
Дублёнки от 12 тыс. руб.;  
Каракуль от 25 тыс. руб.;  
Нутрия от 8 тыс. руб.

Размеры от 46 до 74.

Банк Ренессанс, лицензия № 3354

## НОВОГОДНЯЯ РАСПРОДАЖА!

ШУБЫ, ДУБЛЁНКИ, ЭКОМЕХ, ПУХОВИКИ КИРОВ, ПЯТИГОРСК, КАЗАНЬ, ТУРЦИЯ, ЧЕХИЯ

18 ЯНВАРЯ (четверг)

Клуб им. А. М. ГОРЬКОГО, Коркино, пр. Горняков, 12, с 10 до 19 часов

СКИДКИ до 70% реальные!

Шуба из НОРКИ от 29 900 руб.;  
Шуба из ОВЧИНЫ от 9 900 руб.;  
Шуба из стриженного БОБРА от 21 000 руб.;  
ДУБЛЁНКИ из КОЖИ и ЗАМШИ от 9 000 руб.

МУЖСКИЕ КУРТКИ  
ДАМСКИЕ ШАПКИ  
РАЗМЕРЫ ДО 72!  
КРЕДИТ/РАССРОЧКА

ОБМЕН СТАРОЙ ШУБЫ НА НОВУЮ, оценка старой до 40 000 руб.

МЫ ЗАКРЫВАЕМСЯ И РАСПРОДАЕМ ВСЁ!

ОАО «ОТП-Банк» Ген. Лицензия ЦБ № 2766 от 27.11.2014 г.

16+

## ПОСТУПИВШЕЕ ОБОРУДОВАНИЕ ОБЕСПЕЧИТ КАЧЕСТВЕННУЮ ДИАГНОСТИКУ И ЛЕЧЕНИЕ ПАЦИЕНТОВ

В прошлом году коркинская городская больница № 1 по региональной программе модернизации первичного звена здравоохранения Челябинской области получила новое медицинское оборудование на сумму около 55 миллионов рублей.

### Варвара Шестакова

Новая техника пришла на смену устаревшей и вышедшей из строя. Благодаря национальному проекту в больнице заменили систему ультразвуковой диагностики, используемой для проведения скрининговых исследо-

ваний женщин во время их беременности. Доктора получили оборудование, в котором остро нуждались – электрохирургический аппарат для проведения операций, реанимационный и анестезиологический монитор для постоянного контроля за жизненно важными показателями пациентов.

Всего на службу поступило 44 единицы техники для хирургического, реанимаци-

онного, терапевтического, акушерского, травматологического, диагностического отделений, а также поликлиники. Арсенал больницы пополнили спирографы, дефибрилляторы, кислородные концентраторы, гинекологические кресла, электрокардиограф, комплекс суточного мониторинга, стерилизаторы, система ультразвуковой визуализации сердца и сосудов, рефрактокератометр, тонометры офтальмологический и для измерения внутриглазного давления, медицинские шкафы для хранения инструментов и светильники.

– Приобретение нового медицинского оборудования

для больницы очень важно. Эта современная техника обеспечит хорошую диагностику и лечение пациентов и позволит оказывать более качественную медицинскую помощь населению, – уверен главный врач Владимир Селютин.

Настоящими подарками к Новому году стали новый рентген стоимостью около 16 миллионов рублей и флюорограф – 8 800 тысяч рублей. Но для их размещения понадобилось провести ремонт в помещениях с соблюдением санитарных норм безопасности – оштукатурить стены специальным составом с содержанием бария и установить

двери, не пропускающие радиацию. Для этого министерство здравоохранения области выделило дополнительные средства – около девяти миллионов рублей.

Сейчас флюорография уже принимает первых пациентов, а в рентгенологическом кабинете только начинается ремонт.

Врачам необходимо очень быстро, эффективно ставить диагнозы, и новое оборудование в этом деле отличный помощник. Поэтому президент Владимир Путин заявил, что национальный проект модернизации первичного звена здравоохранения будет продолжен в следующем году.